KAPITEL 1 - TJIABA 1

N\ = ) =
Y \é

LINEAREINHEITEN MIT KUGEI.UMLAUFFU?:IRUNG
JIMHEVHbIE HAMPABTIAOLUME C LIMPKYTIALIMEN LUAPUKOB

RN C Lineareinheiten mit Kugelumlauffihrung - Jluneiitbie Hanpasnsiowme ¢ umpkynsumeii wapnkos s
Mox
— —a
L
4M
B — "
O
e 4 -

— e,
Ls
A A1 N L2
B
—m I 2 I
") T ) >
g
H
‘ G
| |
| 0.
Lmax
Abmessungen / Pazmepsi
Gleitstick —
. opfen
Schiene Sienericr A, | A, | By B, | M C | E | F H | 1" L L | L | L

Kapetka

peovsemoen 3% | [m] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]  [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]

HanpasnsioLyen|
RNC15 |[R15| C15 | 15 | 95 | 26 | 26 M4x56) 24 |19.4| 5.6 | 14 | 20 | 60 | 34 | 40 | 66
RNC20 |[R20| C20 | 20 | 11 | 32 | 32 ' M5x7 | 28 | 23 7 18 | 20 | 60 | 42 |48.8|77.8
RNC25 |R25 C25 | 23 |12.5| 35 | 35 |Mé6x84| 33 | 26 | 84 | 22 | 20 | 60 | 48 | 57 | 88
RNC30 |R30| C30 | 28 | 16 | 40 | 40 M®8x112 42 | 33 | 11.2| 26 | 20 | 80 | 60 | 72 | 109
RNC35 [R35 C35 34 | 18 | 50 | 50 M&8x112 48 |38.5/11.2| 29 | 20 | 80 | 70 | 80 | 119
RNC 45 |R45 | C45 | 45 |20.5 60 | 60 M10x14] 60 | 46 | 14 | 38 122.5| 105 86 | 105 |148.2
RNC 55 | R55 | C55 | 53 |23.5| 75 | 75 |MI2x15] 68 | 53 | 15 | 38 | 30 | 120 | 100 | 121 | 170

Mechanische Eigenschaften Gewicht

Abmessungen / Pazmepsl
MexaHn4eckue xapakTepucTnKn Bec

Gleitstuck

Stopf .
Schiene Schi:::nglhe'&hmledoch Gleitstiick' Schiene
Cwaz. | T1 N D, D; G | Lx| Go C | Mox | Moy | Moz | kgl |[kg/ml

e "] | mm] | Imm] | [mm] | [mm]  [mm]| [mm]| kN] | [kN] [Nxm] [Nxm] [Nxm]| 2nox | Pensc
HanpaBnsoLei mm [kr] [kr/m]

RNC15 |R15| C15 | @3 | 43 | 53 | 7.5 | 4.5 | 8.7 4000/ 12.7 | 6.85| 70 | 50 | 50 |0.17 | 1.4
RNC 20 | R20 | C20 Méx1 5 [16.6| 9.5 9.5 14000|25.6 | 14.5| 220 | 180 | 180 | 0.26 | 2.6
RNC 25 | R25 | C25 Méx1 4.8 16.6| 11 13 |4000| 40 | 21.4| 360 | 320 | 310 | 0.38 3.6
RNC 30 | R30 | C30 Méx1| 7 |16.6| 14 14 14000 54.9 | 29.8 600 | 500 | 490 0.81] 5.2
RNC 35 | R35 C35 Méx1| 8 16.6| 14 9 17 |4000|70.1|39.6| 960 | 750 | 730 | 1.2 | 7.2
RNC 45 | R45 C45 M8x1| 8.5 |16.6| 20 | 14 | 21 |4000 121 | 67.4/2160/1700 1680 2.1 |12.3
RNC 55 | R55 C55 M8x1| 8 [16.6] 23 | 16 | 24 |4000 171 99.4/3670/2930 2880 3.6 16.9

(1) Empfohlenes Maf3. Weitere Maf3e auf Anfrage. Bei Nichtangabe des Maf3es, wird 11 fir beide Enden gleich geliefert.
(1) PexoMeHgyembi pasmep. Ha 3akas nocTaBnsioTcs u3fenms ¢ Apyrumu pasmepami. B oTcyTcTame 0cobbix ykasaHmi, pa3mep 1 6y[eT 0anHakoBbiM ¢ 060MX KDAEB.

Kapertxa

O (N | O~

50



